



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
REITORIA / CENTRO ESPECIALIZADO EM SELEÇÃO

### **RETIFICAÇÃO\***

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro Especializado em Seleção, torna pública a retificação do Edital CES nº 063/2009, publicado no Diário Oficial da União de 24/07/2009, referente ao tipo de provas, onde se lê: “Títulos, Entrevista e Didática”, leia-se: **“Títulos, Entrevista, Escrita e Didática”**.

Pelotas, 17 de agosto de 2009.

Prof. Cláudio Manoel da Cunha Duarte  
Diretor Executivo do CES

Prof. Manoel Luiz Brenner de Moraes  
Vice-Reitor no exercício da Reitoria

**\*PUBLICADO NO D.O.U. de 18/08/2009**